

# 国际乒联将调查三名国手弃赛事件

新华社成都6月25日电（记者张寒 李华梁）国际乒联25日就三名中国男乒选手马龙、樊振东和许昕在国际乒联世界巡回赛中国公开赛期间弃赛一事发表声明，称将细查事件详情，再做相关处理。

声明说，国际乒联已经收到了中国乒乓球协会就此事做出的初步说明和中国乒乓球队的公开道歉信，将提请中国乒协再做进一步的详细报告，并要求当时在场的国际乒联官员提供更多细节，以厘清这三名运动员为何没能出席比赛。

23日晚，原应参加中乒赛男单第二轮八分之一决赛的三名中国选手未能按时出现在赛场，造成事实性弃赛，赛事裁判委员会依照相关规则判定他们该轮比赛告负。

25日的声明是中国男乒三名球员弃赛事件后国际乒联首次以世界单项运动联合会的身份正式发声。

声明中说，国际乒联世界巡回赛是国际乒联最重要的赛事之一，有数以百万计的球迷和众多合作伙伴期待在这一赛事上看到世界顶级选手之间的对决；基于此原因，国际乒

联对弃赛事件的态度极为严肃，认为这损害了乒乓球这项运动的国际形象和完整性。

“国际乒联已经准备好对事件相关人采取处罚措施，但在调查结果出炉前不会作出任何决定。”

“国际乒联还将与其下属的运动员委员会密切合作，以期更好地理解这一事件因何发生；同时将教育和引导运动员，以保证未来不再发生类似事件。”声明说。

声明最后还对25日下午即将进行的中国公开赛的四场决赛表达了期待。

在弃赛事件发生当晚，国家体育总局新闻发言人就此表态，称中国乒乓球男队的2名教练员、3名运动员“在重要国际赛事中不辞而别、擅自弃赛”的行为极其错误，表示“国家体育总局已责成中国乒乓球协会查清事实、严肃处理”。

24日晚，中国乒协发表声明，称刘国梁的工作调动事先与其本人进行过沟通，而马龙等5人“在未经中国乒协批准的情况下擅自放弃参赛，造成严重的社会影响”，中国乒

协“深感震惊和痛心”，承诺将“对此事件暴露的问题进行深刻反思，加强队伍爱国主义、集体主义教育，强化思想作风建设，打造一支纪律严明、作风过硬、顽强拼搏、为国争光的队伍”。

稍后，中国乒乓球队公开发表致歉信，称秦志戬等5人“在完全不了解国家乒乓球队管理模式调整具体内容的情况下，意气用事，擅自退赛”，表示“十分痛心并深感自责”，将“诚恳地接受社会各界的批评”“汲取教训，深刻反思”。

## 昆仑决自由搏击大奖赛再临三亚 海南东方小伙取得开门红

本报三亚6月25日电（见习记者陈奕霖）鸿坤昆仑决自由搏击大奖赛第63场比赛昨晚在三亚举行。来自海南东方市的选手梁毅首次亮相便战胜对手。这也是海南本土选手在该项比赛的首胜。

今年27岁的梁毅是第二位登上擂台的海南选手，他在此前的职业比赛中取得了15战13胜的好成绩。

## 三亚号大使船员抵达英国 正式投入赛前训练

本报讯（记者王黎刚）2017—2018赛季克利伯环球帆船赛三亚·新奇世界半山半岛号大使船员23日抵达克利伯帆船赛英国培训基地戈斯波特，开始为期一个月的赛前培训。作为长达11个月的克利伯环球帆船赛一项主要内容，本次赛前培训非常重要。第一阶段的训练内容并不复杂，主要为船上活动时的注意事项、安全救生和船只操作的学习。

克利伯环球帆船赛创始人罗宾爵士亲自掌舵带领三亚号组委会人

员在新秀赛中，梁毅主动出击，凭借敏捷的步伐和充沛的体能，战胜河北石家庄选手若丹，赢得擂台首胜。

在其他场次比赛中，21岁的郑州选手李世远在70公斤级别比赛中连续战胜两名强敌，成为第二位晋升昆仑决诸神之战世界16强的中国选手。

为了让船员尽快适应船上的生活，所有大使船员被分成两组，吃住在船上。助理教练向大使船员们介绍了船上的基本设施、船只内部结构、舱内设施的使用以及防火等细节。大使船员Marco和辛玥表示，第一天船上的简短培训颇为重要，学到不少新东西。



## 省青少年足球赛 市县组预赛战罢第5轮 万宁和红色战车暂列南北区头名

本报海口6月25日讯（记者王黎刚）“激扬青春·快乐健康”2017年海南省青少年足球赛市县组预赛暨“陵水杯”海南省青年足球联赛今天战罢第5轮，万宁队和昌江队分别以5战全胜和5战4胜1负的成绩，暂列南区前两名。海口海航红色战车队和临高队分别以5战全胜和5战4

胜1平的战绩，暂列北区前两名。

与前两届省青少年足球赛不同，今年的比赛首次在18个市县进行，每支市县代表球队均有在主场作战的机会。市县组预赛共21支球队参赛，比赛场次110多场，时间跨度7个月。市县组预赛分为南北两个半区，第一阶段实行主客场

**省青少年足球赛  
企业组预赛最终结果**

<b>冠军争夺战</b>
海航实业队5:2南航部队队
<b>季军争夺战</b>
海南农信社队5:0中建八局队
注：海航实业队、南航部队队和海南农信社队获得了总决赛入场券
<b>最佳组织奖</b>
农发行海南分行队
<b>道德风尚奖</b>
光大银行队
<b>最佳人气球队奖</b>
南航部队
<b>最佳射手</b>
李成松（海南农信社队）

制。两区前4名共8支球队晋级第二阶段决赛，同时8支球队晋级青年男子组总决赛。

本次比赛由团省委、省教育厅、省文体厅、省青少年足球发展促进会、陵水黎族自治县人民政府等单位共同主办，海南大脚丫体育赛事运营有限公司运营。

## 文娱新闻 | 综合

# 第20届上海国际电影节闭幕

黄渤获颁最佳男演员奖 菲律宾电影《三轮浮生》获最佳影片

新华社上海6月25日电（记者翟翔 孙丽萍）25日晚，第20届上海国际电影节金爵奖颁奖典礼在上海大剧院举行。

菲律宾影片《三轮浮生》问鼎最佳影片奖，评委会赞誉这部影片的故事“充满人性和普遍性，风格朴素，简明易懂”。伊朗影片《筹款风波》则收获“评委会大奖”。

凭借在本土影片《冰之下》里的精湛表演，黄渤获颁“最佳男演员”奖。伊朗女演员萨雷·巴亚特以影片《筹款风波》收获“最佳女演员”奖。

波兰导演马塞·皮耶普莱兹卡的作品《新郎二选一》是第12届上海国际电影节金爵奖参赛影片之一。皮耶普莱兹卡以《我是杀人犯》摘获第20届上海国



际电影节“最佳导演奖”。获奖后，皮耶普莱兹卡表示这是他人生中“最美好的一天”，今日也恰逢他3岁女儿的生日。

在其他奖项的竞逐中，俄罗斯、立陶宛、马其顿合拍的影片《哈尔姆斯》获“最佳摄影奖”，同时摘得最佳编剧殊荣。罗马尼亚影片《故障状况》获“艺术贡献奖”。

英国与波兰合拍的《至爱梵高》赢得“最佳动画片奖”，评委会称其是“向艺术大师的作品与人生献礼的绝美佳作”。德国的《当保罗穿越大海》获颁“最佳纪录片”。

诞生于1993年的上海国际电影节是中国首个国际A类电影节。本届电影节期间共放映498部中外影片，观影人次超42万。



**最佳影片：《三轮浮生》（菲律宾）  
评委会大奖：《筹款风波》（伊朗）  
最佳导演奖：马塞·皮耶普莱兹卡《我是杀人犯》（波兰）  
最佳男演员：黄渤《冰之下》（中国）  
最佳女演员：萨雷·巴亚特《筹款风波》（伊朗）**

**金爵奖  
完全获奖  
名单**

**最佳编剧奖：《哈尔姆斯》（俄罗斯/立陶宛/马其顿）  
最佳摄影奖：《哈尔姆斯》（俄罗斯/立陶宛/马其顿）  
艺术贡献奖：《故障状况》（罗马尼亚）  
最佳动画片奖：《至爱梵高》（英国/波兰）  
最佳纪录片奖：《当保罗穿越大海》（德国）**

## 斩获上海国际电影节电影频道传媒大奖5奖 青春校园电影《闪光少女》7月上映

本报海口6月25日讯（记者卫小林）6月24日晚，第20届上海国际电影节电影频道传媒大奖揭晓，青春校园电影《闪光少女》一举夺得5项大奖，成为当晚最大赢家，片方当即宣布影片定档，将于今年7月21日全国同步上映，这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍，在本届上海国际电影节

锐导演的电影，《闪光少女》一举夺下5奖，证明该公司眼光独到。

记者了解到，该片由《失恋33天》的编剧鲍鲸鲸编写剧本，新锐导演王冉执导，新人徐璐、彭昱畅主演，刘泳希、骆明劼、韩忠羽、鲁照华、李诺、陈雨锶、乐思宏联袂出演。故事叙述古灵精怪、敢爱敢恨的姑娘陈惊

人缘欠佳，只有一个男闺蜜“油渣”，在恋上校草帅哥遭嘲笑后，居然引起两大院系大混战，从而上演了一幕幕生猛搞笑的青春喜剧。

业内人士告诉记者，《闪光少女》虽然是一部青春片，但它却走过去的老套路，试图以“反类型”的青春片来获得观众的喜爱和认可。



**《反转人生》北京首映**

6月25日，喜剧片《反转人生》在北京举行首映礼，宣布将于6月29日全国公映。图为演员闫妮（左）、宋茜出席首映礼。  
新华社发

## 中超战报

（第14轮）

恒大2:0河北

上港4:1河南

省初中男子校园足球联赛结束  
海口市3队夺冠

本报讯（见习记者张期望 通讯员卓琳植）经过7天的激烈角逐，2017年海南省中学生运动会足球赛暨初中男子校园足球联赛近日在北师大万宁附中结束，24支省直属学校及各市县学校的代表队参加。最终，海口市3队夺得冠军，三亚市队和海南中学队分别获得亚军和季军。

海口市3队、昌江队、海南中学队、海口市2队、定安队、琼海2队、陵水队等7支队伍获体育道德风尚奖。海南省农垦实验中学队、琼中队、三亚市队、琼海市1队等4支队伍获优秀组织奖，北京师范大学万宁附属中学获得特别贡献奖。

## 海口市篮协四招 促篮球联赛顺利进行

本报海口6月25日讯（记者王黎刚）2017爱海口动起来“招行杯”海口市篮球联赛激战正酣，首次承办联赛的海口市篮球协会在规范、效益、安全、宣传4个方面展开联赛运营工作。

在抓联赛规范化管理方面，海口市篮协主要从裁判员、球队和球员的工作入手。裁判员执裁的公正性是赛事工作的重中之重。赛前，海口市篮协对裁判员在比赛中出现重大错、漏判等做出处罚规定。海口市篮协秘书长长万松表示，裁判员在比赛中对场上出现违规和违反体育道德的行为没有做出及时、适当的判罚，按规定停赛1轮至5轮。

篮球是一项参与人数多、涉及面广泛的运动，安全问题贯穿办赛始终。为了保障比赛顺利进行，海口市篮协每场比赛都派工作人员巡场值班，以便赛场上出现突发情况时，能及时仲裁、处理。队员在篮球比赛中免不了受伤，针对这一情况，海口市篮协邀请海南省第四卫生学校的护理人员和运动专业医生到场。为了确保场上比赛有序进行，篮协请求当地派出所及交警部门给予帮助。海口市交警部门专门派出警力疏通联赛期间赛场周边路段的交通，当地派出所派出警力维护现场秩序。

今年是海口市篮球联赛创办20周年，为了加强宣传力度，海口市篮协派出了专业的摄影师拍摄比赛图片。

2017年6月26日 星期一

值班主任：满国微 主编：卫小林 美编：孙发强

## 金砖国家达成电影合作共识 未来5年将每年推出一部合拍片

据新华社电（记者许茹 史竞男）24日，2017金砖国家电影节主题论坛“金砖国家电影合作之路”在成都举行。金砖国家电影人在充分沟通交流的基础上，达成《金砖国家电影合作成都共识》，未来5年将每年推出一部合拍片，为进一步深化金砖国家人文交流合作做出电影的独特贡献。

基于首部金砖国家合拍电影《时间去哪儿了》成功首映，中国希望将这种合作模式继续推向深入，推出了《金砖国家电影合作拍摄2017—2021年计划》。此外，《北京电影学院关于金砖国家电影人才交流培养的计划》发布，计划在五年中为其他金砖国家提供40个全额奖学金，开展大师工作坊、访问学者科研合作等系列活动。

## HK灯笼椒

### 《变5》口碑缘何下滑？

■ 冯巍

上周五，影迷心心念念的《变形金刚5》（简称《变5》）终于在内地开画，周末三天过后，虽然卷走票房8亿多元，但口碑却出现下滑：影迷云集的豆瓣网上，开画当天评分还有5.2分，到第三天已降到4.9分，再想想前年上映的《变4》，最后还稳定在6.6分，两相比较，滑坡不可谓不大。

笔者认为，导致《变5》口碑滑坡的第一大原因是，编导“太贪”。看《变5》，给人感觉故事格局相当宏大，壮阔到完全把两个星球间的走动当作“出国”旅行，而且所有地球人皆为我所用，操英语、法语、汉语的人频繁出现，表面上好像视野宽广，全人类都顾及到了，所有地域的影迷也都有所照顾，不同的文化更都体现，但实际上，最后谁都没写深，落得一个贫多嘴不烂的下场。

其次，“大片病”在这部续集中犯病更严重。一方面继续炫耀现代电脑特技，另一方面把场面做得超大超炫，说穿了，其实就是直奔票房而来。要说好看吧，确实也令人眼花缭乱。若要论是否真的好看，又存在冯小刚所说“看不见人心”的问题，观众一走出影院，心里就剩爆炸带来的锅“土潮”，除了场面大，啥也没留下。

再次，情感戏假。编导努力塑造亲情、爱情、友情，最终并没感染观众，尤其是大叔配萝莉，人与机器人“来电”，男主人公女儿隐藏在幕后，都不自然，而电影一旦与观众情感交流不畅，观众就难融进影片里，这也直接导致《变5》口碑滑坡。

再次，情感戏假。编导努力塑造亲情、爱情、友情，最终并没感染观众，尤其是大叔配萝莉，人与机器人“来电”，男主人公女儿隐藏在幕后，都不自然，而电影一旦与观众情感交流不畅，观众就难融进影片里，这也直接导致《变5》口碑滑坡。